Фамилия, имя __________________________________ класс ________

Вариант I.

I. Устная работа 

1) Найди сумму двух выражений и запиши в следующую клетку, затем сумму двух последних выражений и запиши в следующую клетку. Какое выражение будет в последней клетке?

5х – 3у


-2х + у




?

2) Даны выражения -4а; -3а; -2а; -а; 0; а; 2а; 3а; -4а. Впиши их в клетки квадрата так, чтобы после приведения подобных членов по любой горизонтали, вертикали и диагонали получился ноль.

а




0
4а






II. Решение уравнений

1) № 455 (в)

2) № 462 (в)

3) № 482 (б)

III. Таблица контроля



1
2
3
4
5
             Выбери верный ответ 

             и  крестиком отметь 

             нужную ячейку

1. Ответ устного задания №1

2. Ответ устного задания №2 

     в закрашенной ячейке

3. Ответ уравнения № 455 (в)

4. Ответ уравнения № 462 (в)

5. Ответ уравнения № 482 (б)

а





6. 

б







в







г







Фамилия, имя __________________________________ класс ________

Вариант II.

I. Устная работа 

1) Найди сумму двух выражений и запиши в следующую клетку, затем сумму двух последних выражений и запиши в следующую клетку. Какое выражение будет в последней клетке?

             2

7х – 6у


             2

-3х +2у






?

2) Даны выражения -4а; -3а; -2а; -а; 0; а; 2а; 3а; -4а. Впиши их в клетки квадрата так, чтобы после приведения подобных членов по любой горизонтали, вертикали и диагонали получился ноль.

3а





2а

- а



II. Решение уравнений

1) № 455 (д)

2) № 463 (б)

3) № 483 (а)

III. Таблица контроля



1
2
3
4
5
             Выбери верный ответ 

             и  крестиком отметь 

             нужную ячейку

1.Ответ устного задания №1

2.Ответ устного задания №2 

     в закрашенной ячейке

3.Ответ уравнения № 455 (д)

4.Ответ уравнения № 463 (б)

5.Ответ уравнения № 483 (а)

а





7. 

б







в







г







Фамилия, имя __________________________________ класс ________

Вариант III.

I. Устная работа 

1) Найди сумму двух выражений и запиши в следующую клетку, затем сумму двух последних выражений и запиши в следующую клетку. Какое выражение будет в последней клетке?

      2

18х – 6у


      2

-5х + 2у






?

2) Даны выражения –4а; -3а-2а; -а; 0; а; 2а; 3а; -4а. Впиши их в клетки квадрата так, чтобы после приведения подобных членов по любой горизонтали, вертикали и диагонали получился ноль.



3а





-3а



II. Решение уравнений

1) № 455 (г)

2) № 463 (б)

3) № 483 (в)

III. Таблица контроля



1
2
3
4
5
             Выбери верный ответ 

             и  крестиком отметь 

             нужную ячейку

1.Ответ устного задания №1

2.Ответ устного задания №2 

     в закрашенной ячейке

3.Ответ уравнения № 455 (г)

4.Ответ уравнения № 463 (б)

5.Ответ уравнения № 483 (в)

а





8. 

б







в







г







Фамилия, имя __________________________________ класс ________

Вариант IV.

I. Устная работа 

1) Найди сумму двух выражений и запиши в следующую клетку, затем сумму двух последних выражений и запиши в следующую клетку. Какое выражение будет в последней клетке?

      2

10х – 8у


      2

-8х + у






?

2) В пустые клетки таблицы запишите такие выражения, чтобы сумма всех трех выражений по любой вертикали, горизонтали и диагонали была равна нулю (можно использовать ноль).

-а-в
2а-в


3в









II. Решение уравнений

1) № 455 (е)

2) № 463 (д)

3) № 483 (г)

III. Таблица контроля



1
2
3
4
5
             Выбери верный ответ 

             и  крестиком отметь 

             нужную ячейку

1.Ответ устного задания №1

2.Ответ устного задания №2 

     в закрашенной ячейке

3.Ответ уравнения № 455 (е)

4.Ответ уравнения № 463 (д)

5.Ответ уравнения № 483 (г)

а





9. 

б







в







г
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Таблица контроля



1
2
3
4
5

а
      2               2

50х – 14у


0
3
-3,8
4

б
                      2

11х – 14у


4а
0,8
корней нет
1,5

в
9х – 7у
-2а
10  2
      3
-6
-3

г
          2

–14х – 32у


-3в
        1

3
0
1,7

По каждому заданию выбери свой вариант ответа 

и отметь соответствующую ячейку крестиком.

